



Сергей Миронов О ПЛАНАХ РАБОТЫ «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ»

- Мне представляется важным сегодня, в начале весенней сессии, ещё раз сказать о том, чем будет заниматься фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в эту весеннюю сессию, на чём мы будем настаивать, к чему мы будем вынужденно возвращаться.

Прежде всего, уважаемые коллеги, мы вновь будем вносить те законопроекты, которые, к сожалению, большинством Государственной Думы были отвергнуты.

Это вопрос и ограничения тарифов на жилищно-коммунальные услуги уровнем не более чем инфляция.

Это ограничение роста цен на социально значимый перечень продуктов и товаров, который мы предлагаем утверждать Правительством.

Это ликвидация необходимости платить земельный налог владельцам единственного земельного участка размером в 8 соток.

Это прогрессивная шкала подоходного налога и многие, многие другие законодательные инициативы нашей фракции.

Но мы действительно не будем останавливаться на этом и будем вносить новые идеи. Вот сейчас наш коллега Олег Анатольевич Нилов по поручению нашей фракции заканчивает разработку законопроекта о введении такой нормы, как материнский капитал за третьего ребёнка для определённых территорий нашей страны, а именно - это наши севера, это Дальний Восток, это наша Сибирь.

Также, уважаемые коллеги, не могу не сказать об очередной инициативе Правительства - это, так называемый, соцпакет на электроэнергию.

Вот интересное письмо я получил из Ростовской области. Люди очень внимательно следят и смотрят, на что идут их денюжки? И вот внимательные граждане Ростовской области отметили, что, оказывается, они переплатили значительные средства в рамках того самого соцпакета (а Ростовская область - это так называемый пилотный проект), и они даже узнали, куда же пошли их денюжки. И оказывается, примерно треть денег, которые

переплатили люди, были направлены на оказание безвозмездной помощи и вознаграждение членов Совета директоров ЗАО «Донэнерго», а остальные деньги - на покупку автомобилей представительского класса, максимальной комплектации и тому подобное.

Вот какие сигналы интересные приходят из пилотного региона, где этот соцпакет уже действует.

Мы абсолютно убеждены, и у нас есть экономические расчёты, что мы в состоянии сегодня минимум на одну треть сократить электротарифы. И это, конечно, дало бы толчок для всей нашей экономики и, соответственно, снизило бы другие тарифы других естественных монополий.

Мы будем работать над проблемой жилья.

Мы опять будем предлагать нашу идею о беспроцентном кредите молодым семьям на приобретение жилья сроком на 25 лет с постепенным погашением кредита в зависимости от количества рождённых детей. И семья, в которой в течение 3, 4 или 5 лет родится три ребёнка, полностью освобождается от

выплаты этого кредита. Такой механизм уже был реализован в некоторых муниципалитетах на территории нашей страны, и там рождаемость увеличилась в разы, уважаемые коллеги. Не на проценты, а в разы! И я думаю, что нам такой опыт нужно использовать.

Ну и, конечно, мы обязательно будем работать над реальной деофшоризацией нашей экономики. Прежде всего, необходимо в Бюджетный кодекс вернуть и внести очень простое правило: налог должен уплачиваться по месту производства товара либо услуги. Точка. Это не только ликвидирует саму идею и саму идеологию офшорных зон, но и поможет пополнить бюджеты муниципальных образований и наших регионов.

Ну и, конечно, борьба с коррупцией. Ещё и ещё раз с этой высокой трибуны мы, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, утверждаем, что до тех пор, пока мы не ратифицируем 20 статью Конвенции ООН о противодействии коррупции, никакой реальной борьбы с коррупцией в нашей стране не будет. Не надо себя обманывать. Никакие декларации, никакие комиссии ничего не решат, пока не будет создана чёткая, главная законодательная база.

... не могу не сказать, что мы не должны забывать также и житейские проблемы. Надеюсь, именно в весеннюю сессию раз и навсегда мы закончим дискуссии по зимнему и летнему времени. Вернёмся к летнему времени. Осенью последний раз переведём часы на один час назад и начнём жить нормально и счастливо.



Наш депутат

обоих законопроектов стал заместителем председателя комитета Госдумы по финансовому рынку, президент Ассоциации региональных банков России Анатолий АКСАКОВ, который представляет Чувашию и Марий Эл в парламенте страны.

Эти законы, прежде всего, направлены на защиту граждан-земецников: они снимают правовые неопределенности в отношениях кредиторов и заемщиков и будут способствовать оздоровлению и дальнейшему развитию рынка потребительского кредитования:

В законе подробно прописано, как считается полная стоимость кредита, в расчет включаются и основные проценты, и все остальные платежи банку, страховой компании или другим организациям, которые предусмотрены договором. Обязательно

должна включаться в расчет, например, плата за выпуск и обслуживание кредитной карты.

Важный момент - в законе заложено ограничение полной стоимости потребительского кредита. Центральный банк будет ежеквартально рассчитывать среднерыночное значение полной стоимости кредита, а банки, микрофинансовые организации и кредитные кооперативы не смогут устанавливать ставки, которые больше чем на треть превышают средний показатель.

Положения о полной стоимости кредита и паспорте кредита соответствуют лучшему опыту зарубежных стран, давно и успешно развивающих банковское кредитование.

В целом новые правила сделают условия кредита более прозрачными и понятными для граждан, это позволит избежать многих конфликтных ситуаций.

Необходимо отметить, что в законе есть еще целый ряд новшеств, которые защищают граждан в отношениях с банками и другими организациями-кредиторами.

Президент России Владимир ПУТИН перед новогодними праздниками подписал два закона, которые будут регулировать рынок потребительского кредитования. Инициатором

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ
Региональное отделение Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в Республике Марий Эл ведёт приём граждан 2 раза в месяц (первая и третья среда каждого месяца) с 16.00 до 18.00.

Предварительная запись по телефону: 23-15-75

Общественная приемная Местного отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городе Волжск Республики Марий Эл работает по адресу: г. Волжск, ул. Ленина, д.55.

Прием граждан: 3-я среда каждого месяца, с 16.00 до 18.00.



ЗАЯВЛЕНИЕ АНАТОЛИЯ АКСАКОВА НА ЗАСЕДАНИИ ГОСДУМЫ



– Уважаемый Сергей Евгеньевич, уважаемые коллеги!

Я вырос в Крыму, окончил крымскую школу, там начал трудовую деятельность, потом два года жил в Киеве. Естественно, очень переживаю за то, что происходит сейчас на Украине, и слежу за этими событиями. Надеюсь, что украинский народ справится со своими проблемами.

При этом вспоминаются слова классика, нашего земляка, Владимира Ленина, который говорил о том, что политика есть концентрированное выражение экономики. И совершенно очевидно, что провокаторы, безответственные политики не могли бы получить поддержки, если бы экономическая ситуация на Украине была более благоприятная.

Я надеюсь, что те договорённости, которые сейчас есть у российских властей с украинскими властями, будут реализованы. И это явится соответствующей поддержкой экономики Украины, и она начнёт выползать из тяжёлого, в том числе экономического, кризиса. Эта формула Ленина применима и к нашей ситуации.

Очевидно, что наша страна, Россия, имела бы большее влияние на постсоветском пространстве, да и вообще во всём мире, если бы экономическая ситуация в нашей стране была иной и если бы темпы экономического роста были совсем другими.

На прошлой неделе прошёл Гайдаровский форум, и в этом форуме принимали участие многие видные эксперты, Правительство Российской Федерации, министры. И я с сожалением наблюдал за тем, как высокие руководители и эксперты упражнялись в печальных прогнозах развития нашей страны. Складывается впечатление, что наше Правительство не понимает, что необходимо сделать для того, чтобы экономический рост в стране был иным,

поскольку темпы роста 1, 2, 3 процента, даже 4 процента, нас не могут никак устраивать. Мы значительно отстаём от передовых экономик мира, и нам нужны темпы 7, 8, а то и 10 процентов.

Ну и, естественно, задаёшься вопросом: а что делать? И в принципе ответ на этот вопрос на поверхности.

Наша инфраструктура изношена, наши дороги дошли до такого состояния, что они не пропускают грузы, я имею в виду и автомобильные дороги, и железные дороги. В прошлом году инвестиции в России выросли на 0 процентов, а может быть, даже и минус: пока окончательных итогов нет. И это связано, прежде всего, с тем, что резко сократились государственные инвестиции.

И очевидно, что если мы не предпримем шаги, в том числе здесь, в Государственной Думе, для того, чтобы увеличить государственные инвестиции, инвестиции государственных компаний в инфраструктуру, то проблема не будет решаться. И задача, которую поставил Президент страны по увеличению производительности труда в 1,5 раза к 2018 году, не будет выполнена. Хотя Правительство говорит, что, безусловно, то, что заявил Путин, мы сделаем. Но, глядя на рост производительности труда, не более чем на 3 процента в год, мы, очевидно, не входим на этот показатель, нам нужны темпы 7 процентов в год.

Вторая проблема, она же связана с инфраструктурой. Вложим большие деньги, миллиарды рублей в строительство дорог, железных дорог, но там будут работать иностранные машины, иностранные бульдозеры, тракторы, экскаваторы, и не только потому, что их тракторы лучше наших.

Сейчас производятся довольно хорошие машины, скажем, Чебоксарский промтрактор производит современную технику, но он не

может конкурировать, потому что у него нет такой финансовой поддержки, дешёвых кредитов, которые зарубежные компании могут получить.

И для того чтобы государственные деньги, вложенные в инфраструктуру, работали на страну, надо сделать так, чтобы наши предприятия, в том числе Промтрактор, Челябинский тракторный завод, другие предприятия, получали соответствующую финансовую поддержку.

И задача Правительства, Центрального банка выстроить механизм такой финансовой поддержки, иначе мы не получим необходимый мультипликативный эффект и рост производительности труда.

А будет загружен Челябинский тракторный завод, Промтрактор, то будет загружена и металлургия, поскольку они будут производить металл для этих предприятий, мы получим необходимый эффект для развития экономики, и вот тогда появятся 7-10 процентов. Если это сделано не будет, то, соответственно, мы и указы Президента не сможем выполнить.

Страну заваливают «бэушной» техникой. Наши современные, например, полуприцепы, прицепы, опять же в Чебоксарах произво-

димые, не могут конкурировать с «бэушной» дешёвой техникой. Мы превращаем свою страну в свалку.

Для этого необходимо принимать соответствующее решение по стандартизации, по техническим стандартам, которые ставили бы заградительные барьеры, поскольку тарифные мы сейчас не можем устанавливать в связи со вступлением в ВТО. Но надо придумывать шаги для того, чтобы не превратилась наша страна в свалку «бэушной» техники, при этом наши производители не смогли бы продавать свою вполне современную и хорошую технику.

Часто говорят, что вот рынок, конкуренция, конкурсы и благодаря этим конкурсам выигрывает тот, кто имеет более качественный продукт, более дешёвый продукт. Такой тоже яркий пример из Чувашии. Там строят коллектор на государственные деньги, в том числе федеральные деньги. Рядом Новочебоксарский трубный завод, современные трубы выпускает, использует современные технологии, дешево выпускает, готов отдавать с рассрочкой платежа. Нет, принимают решение о том, чтобы завезти трубы из Польши. Соответственно, возникает вопрос: почему? Никаких преимуществ

нет, но оттуда. Возможно, откаты, возможно, коррупция. Поэтому установка на то, чтобы покупали российское, должна быть заявлена с самых высоких трибун.

Обама в своих антикризисных мерах подчеркивает одно из главных направлений, заявлений – покупайте американское. А Паскаль Лами, руководитель ВТО, сказал, что этот лозунг Обамы не противоречит требованиям ВТО. Соответственно, и мы можем также сказать: покупайте российское. И я уверен, что многие предприятия, которые производят совершенно конкурентную продукцию, могли бы найти своё место на рынке.

Ну и если говорить ещё об Украине. Я имею там много родственников, поскольку, как сказал, вырос там, много друзей. И с чем сталкиваются украинские граждане, которые сюда приезжают? Они по ментальности наши люди, они православной веры. Но миграционная политика, в том числе распространяется на украинцев. Так вот для украинских граждан, для мигрантов с Украины, на мой взгляд, надо сделать более благоприятные условия, чтобы они опять же решали проблему трудовых ресурсов, чтобы они вливались в нашу семью и от этого Россия только выигрывает.

В ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

В декабре Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Марий Эл совместно с Советом по делам семей погибших защитников Отечества Республики Марий Эл и Региональным отделением политической партии ПАТРИОТЫ РОССИИ у монумента погибшим защитникам Отечества провела митинг, посвященный Дню памяти и скорби - годовщине начала войсковой операции против незаконных формирований в Чеченской Республике.

Члены партии Регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Республике Марий Эл в этот день пришли в городской парк с цветами и флагами к стеле защитников Отечества. Совместно с партийцами ПАТРИОТЫ РОССИИ, родственниками погибших воинов на Кавказе, городской администрацией и общественностью они почтили память наших земляков, отдавших свою жизнь в ходе проведения войсковой операции в Чечне по восстановлению конституционного порядка и сохранению целостности Российской Федерации.

Выступившая на митинге Председатель Совета Регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Республике Марий Эл Наталья ГЛУЩЕНКО отметила, что погибшие воины - это боль всей России и наша задача состоит ещё и в том, чтобы достойно помнить не только этих солдат, но и их матерей, горе и боль которых с годами не приуменьшаются.

На митинге выступили представители городской администрации, Союза десантников России, военкомата, воины-ветераны локальных войн и боевых действий на Кавказе и матери погибших



защитников Отечества.

Член партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** Андрей ЯНДУЛОВ зачитал специально написанные им стихи, посвященные драмати-

ческим событиям тех лет.

Участники митинга почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к подножию монумента.



В конце декабря прошлого года парламентарии всех уровней, представители региональных отделений политических партий, фракции которых представлены в Госдуме РФ, общественные деятели Союза собственников и нанимателей жилья Приволжского федерального округа собрались в Госсовете Татарстана для обсуждения предстоящего введения в действие в

2014 г. ФЗ «О капитальном ремонте». Наш регион представляла делегация Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Марий Эл, председатели ТСЖ и активисты Союза собственников и нанимателей жилья в нашей республике.

Второе по счету совещание Координационного Совета Союза

ПРОБЛЕМЫ ЖКХ ПРИВОЛЖСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА ОБСУЖДАЛИ В ТАТАРСТАНЕ

собственников и нанимателей жилья (КС ССНЖ) ПФО, как и планировалось ранее, прошло в Казане. На этот раз совещание КС ССНЖ прошло в форме круглого стола-конференции по теме «О проблемах жилищно-коммунального хозяйства в разрезе Приволжского федерального округа». Основной вопрос, которому были посвящены доклады и выступления на совещании, это предстоящее принятие в 2014 г. федерального закона «О капитальном ремонте».

Участники совещания из всех регионов ПФО единодушно отметили, что введение такого закона не только преждевременно, но и антиконституционно. Закон должен быть отозван и доработан с внесением поправок и изменений, исходящих от собственников жилья. Например, как высказались представители регионов ПФО и

некоторые депутаты Госдумы РФ, закон не отражает существенных различий между текущим и капитальным ремонтом домов, некоторые работы из категории текущего ремонта «вдруг» попали в капитальный без всякого обоснования.

Выступающие также отметили, что внесение платы населением за предстоящий в необозримом будущем капитальный ремонт их домов, по всем критериям и показателям однозначно подпадает под определение налоговых сборов, не внесенных в перечень налогов в Налоговый кодекс РФ. Следовательно, такой сбор денег с населения в виде налога «по умолчанию» за капитальный ремонт жилья незаконен изначально и не может быть применен в отношении граждан страны.

Согласно Конституции РФ, ответственность граждан неприкосновенна, а, следовательно - никто не вправе указывать населению когда и в каком объеме необходимо осуществлять капитальный ремонт общедомовой собственности, принадлежащей каждому жильцу дома.

По результатам круглого стола-конференции, как очередного совещания КС ССНЖ ПФО, были приняты рекомендации в адрес Государственной Думы РФ, Правительства России, надзорных и правоохранительных органов, органов власти на местах - принять экстренные и неотложные меры для приостановления процедуры введения в действие в 2014 г. закона «О капитальном ремонте», как не отвечающего Конституции и законам РФ, грубо попирающего основные права населения.

В ЙОШКАР-ОЛЕ ОРУДУЮТ АВТОМОБИЛЬНЫЕ ХАКЕРЫ?



23 января поздним вечером в Йошкар-Оле на охраняемой автомобильной стоянке по улице Транспортной ряд автомобилистов столкнулись со странным явлением - машины невозможно было закрыть на замок и поставить на сигнализацию.

Сначала грешили на сбой сигнализации. Однако, стоило отъехать в сторону, как тут же без проблем дверные замки машин закрывались и включалась сигнализация. Автомобили буквально металась по стоянке в поисках зоны, где можно было закрыть замки и включить сигнализацию. Даже самая «крутая» электро-

ника охранной сигнализации оказалась бессильной против неизвестного автолюбителям явления. В итоге владельцы машин вычислили примерное место, которое, по их версии, облучается неизвестным источником для блокировки сигнализации. Стоило отъехать чуть дальше обнаруженной зоны действия неизвестной «глушилки», и противоугонная электроника восстанавливалась.

В итоге машины вынуждены были парковаться на другом конце стоянки. Через несколько часов излучение неизвестного устройства прекратилось. Но случившиеся не на шутку обеспокоило владельцев транспорта. Чего только не предполагали: будто бы идёт считывание информации с сигнализации с целью подобрать код вскрытия замков и блокировки сигнализации с целью последующего угона авто. Другие полагали, что хакеры рассчитывали на беспечность водителей

- вдруг кто-то всё-таки отважится оставить машину с отключенной сигнализацией. Конечно, угнать машину с охраняемой стоянки практически нельзя, т.к. охрана хорошо знает владельцев в лицо. Не исключали, что на следующий день отследенную машину могут угнать в другом месте, предварительно заблокировав сигнализацию. О произошедшем проинформировали полицию.

Утром следующего дня обнаружилось другое - некоторые владельцы легковушек во дворах по соседству с этой же стоянкой не могли открыть свои машины, не отключалась сигнализация, невозможно было завести двигатель. Начали менять батарейки в брелках, полагая, что те разрядились. Отключали и заново подключали аккумуляторы, но все тщетно. Сигнализация завывала, транспорт замер. Понятно, что мороз тут ни при чем, тем более на улице стояла не такая уж и

холодная погода. В результате кто-то опоздал на работу, другие срочно вызывали такси, а кто-то вызывал специалистов по сигнализациям.

Вспоминается иная история, которая произошла осенью прошлого года, когда, оставив автомобиль на стоянке возле торгового центра «21 век», люди так и не смогли им воспользоваться - электроника оказалась заблокированной. В результате машины вывозили эвакуатором.

Эту информацию автомобилисты передали и в Региональное отделение Политической партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ**, чтобы как можно больше йошкар-олинцев знали о таких случаях. Не исключено, что в городе орудуют автомобильные хакеры. Так что будьте внимательными к своим машинам! Береженного, как говорится, бог бережет.



Кризис в Украине должен помочь россиянам разобраться в собственных проблемах, считает бывший губернатор края, а ныне депутат Госдумы Валерий Михайлович ЗУБОВ.

Воспитание, близкое окружение и неоднократно заявленная общественная позиция не дают поводов для каких-либо упреков меня в бытовом национализме. Люди для меня всегда делились по личным качествам, а никак не по «пятой графе». Другое дело - межгосударственные и политические отношения.

Здесь во мне моментально просыпается экономист, у которого есть историческая память. Не получается забыть ни «остров Свободы - Кубу», ни Совет экономической взаимопомощи вместе с Варшавским договором, ни Афганистан (самое кровотокащее), ни десятки африканских стран, ставших на путь «социалистической ориентации», ни Асуанскую плотину, ни монгольские месторождения угля и меди, которые сегодня стали нашим конкурентом, ни десятки коммунистических партий в самых развитых капиталистических странах, содержавшихся на наши деньги...

Где все эти наши «друзья и попутчики в общее светлое будущее» с сотнями миллиардов долларов советских кредитов и безвозмездной помощи? Если кто-то из наших сограждан ещё задаётся вопросом - куда исчезли их сбережения в начале 90-х, так ответ здесь не надо придумывать: они вот там, в «братской интернациональной помощи», плюс ряд инвестиционных проектов особой значимости (но об этом в следующий раз).

Как забыть, что когда пришли сложные времена в конце 70-х - середине 80-х, руководители великой державы, уже имевшей не только атомную промышленность, но и развитую нефтегазовую промышленность, мотались по всему миру в поисках сначала коммерческих, а затем

О МЕЖДУНАРОДНОЙ ПОЛЬЗЕ ФИНАНСОВОГО НАЦИОНАЛИЗМА

государственных кредитов для обеспечения населения самым необходимым - мылом, зубной пастой, не говоря уже про самые крупные в мире закупки зерна?

Сегодня каждый может прочитать в переведённых мемуарах многолетнего лидера Сингапура - страны с населением, сопоставимым по численности с населением одного Красноярского края - как последний премьер Советского Союза просил у него кредит в 50 миллионов (!) долларов. В знак презрения к такой беспомощной позиции, на эту просьбу даже не ответили.

Есть и более свежие примеры, как «помнят добро», когда дело касается «государственных интересов». Абхазия - страна, суверенитет которой признан только Россией, граждане которой получают пенсии из российского бюджета, но гордо не возвращают собственность, принадлежавшую российским гражданам. Кстати, а как с экономическим развитием этой территории после приобретения права самоуправления в полном объёме?..

В свете событий, происходящих в Украине и вокруг, у вас никакие ассоциации не возникают? А соображения?

Уверен, для принятия непростых решений в сложившейся ситуации, главным ориентиром для России должны быть интересы её граждан. И здесь финансовый национализм - «печка, от которой следует плясать». Бюджетные деньги и деньги предприятий с государственной собственностью - это не деньги депутатов или правительства - это общенародные деньги. Распоряжаться ими можно только в национальных интересах. В чём наш национальный интерес?

Украина для нас не просто соседствующее государство. Это наша родная сестра. Вышедшая замуж, создавшая свою семью, но не переставшая быть родной сестрой.

Безусловно, мы заинтересованы в благополучии родных. Но нельзя донести воду в дырявом ведре. Прямолинейная финансовая поддержка экономики Украины в её нынешнем состоянии - не в коня корм. Мы уже достаточно прокредитовали её экономику, и

через газ, и через ВЭБ. Пока украинские власти и бизнес не начнут заниматься экономикой, любая помощь извне будет либо «пропита», либо банально разворована.

К этому обстоятельству необходимо добавить и тот факт, что экономика России вступила в полосу затяжного кризиса. (Для справки: две недели назад министерство экономического развития опубликовало прогноз на следующий год: экономический рост составит 3 процента; три дня назад уточнило - 1,5 процента.) И вопрос стоит достаточно жёстко: готовы ли мы рисковать своей экономикой ради призрачных «интернациональных целей»?

На самом деле вопрос стоит ещё жёстче и определённое: как побуждать наших производителей - бизнес, рабочих, всех занятых в экономике - повышать свою производительность труда, если полученный эффект уйдёт на сторону? Посмотрите на состояние региональных бюджетов - как мы собираемся латать дыры, которые в них образовались? На кого в первую очередь мы должны работать - на себя или на дядю?

Каков резон вешать на себя проблему, которая тянет на одну четверть российской экономики? К тому же при её решении иметь дело с руководителями, которые больше напоминают заурядных шантажистов, скачущих от России к Евросоюзу, затем к Китаю и обратно по кругу.

В шахматах чаще побеждают «белые», потому что им изначально принадлежит инициатива, так как они первыми делают ход. Но есть ситуации, при которых лучше, если первым сделает ход противник. Это ситуация «цугцванга». Проигрывает тот, чья очередь делать ход. Лучше бы пропустить свой ход. В переводе на политический язык это означает: завтра неизбежно в проигрыше тот, кто сегодня вроде бы на коне.

В случае с украинской ситуацией в глазах её жителей уже через год виноват будет тот, кто именно сегодня как бы придёт на выручку. «Как бы», потому что Украина - не Приднестровье (кстати, что там происходит?). Масштабы

её проблем не позволяют их разрешить извне. Решающими должны быть внутренние усилия. Помощь Украине должна последовать не до того, как она определится с направлением своего развития, а после того, как она это сделает ясно и определённо.

Несколько слов для тех, кто мыслит «исторически, масштабно», даже имперски, хотя последнее мне не очень нравится. Чем притягивают внешних сторонников и потенциальных союзников? Поддачками? Сюсюканьем? Внутренним успехом!

Два ярких примера рационально-эгоистичной, прагматичной позиции, которая доказывает свою историческую успешность.

Швейцария. Со всех точек зрения, это государство не имело шансов на своё суверенное существование. Полное отсутствие природных ресурсов и редкое неудобство (горная территория). Но самое главное, государство, населённое тремя народами - немцами, французами и итальянцами, - которые имеют в соседях Германию, Францию и Италию.

Как получилось, что эти самые сильные европейские страны не разорвали крошечную альпийскую республику? Как получилось, что вторая штаб-квартира ООН находится в этой стране (до 2002 года Швейцария вообще не являлась членом этой ведущей международной организации), так же, как ещё десятки штаб-квартир других международных организаций, включая ФИФА; самый крупный исследовательский центр в атомной энергетике и бесчисленное количество офисов ведущих мировых компаний, в том числе торгующих российской нефтью и газом? Откуда такое международное доверие?

Только один ответ: Швейцария напрямую минимально участвует в международных делах и настолько успешно сконцентрирована на своих внутренних проблемах, что всем просто выгодно иметь с ней добрые отношения. Все любят сильных, даже если они не велики в размерах.

Китай. Ещё 20 лет назад острейшая проблема во взаи-

моотношениях с Тайванем, этническое родство с которым ближе, чем у нас с Украиной. Сегодня как будто эта проблема умерла. И здесь ответ прост: Китай настолько уверен в своих силах, в притягательности устойчивого динамического развития, что просто перестал суетиться - всё решит экономика. Какой смысл политически перенапрягаться сегодня, если уровень жизни населения в Шанхае, из окон которого «виден» Тайвань, уверенно приближается к уровню одного из первых «азиатских тигров»?

Советский Союз был действительно мировой сверхдержавой не потому, что наши танками была наводнена Европа и стояла Берлинская стена. И танки мы сами выводили, и стена рухнула в несколько часов. Искренняя притягательность страны для многих в мире объяснялась тем, что у нас были спутник и Гагарин. Как говорят, охота пуще неволи. Хочется походить на успешных. Учиться у них, водиться с ними.

Ситуация на Украине - сложное испытание не только для самих украинцев. Это ещё проверка на основательность внешней политики её соседей. В первую очередь для России, у которой объективно высокая заинтересованность в выходе Украины из кризиса. Это повод для демонстрации того, что Россия перестала жить и прикрываться успехами предыдущих поколений, что она создаёт новое качество общественного обустройства внутри и во взаимоотношениях с соседями, тем более близкими родственниками.

Наше успешное внутреннее развитие окажет более позитивное развитие на то, что будет происходить в Украине, чем скоропалительная пайка кредитного или льготного наркотика. Самая лучшая внешняя политика - успешная внутренняя экономика. А для этого мы должны не разбазаривать всё ещё устойчивые доходы на сырьё, а стимулировать их эффективное использование в интересах отечественной экономики.

Валерий ЗУБОВ,
депутат Государственной Думы РФ,
доктор экономических наук,
профессор Высшей школы бизнеса МГУ



ТРАГЕДИЯ, О КОТОРОЙ ГЕНЕРАЛ ИВАШОВ ПРЕДУПРЕЖДАЛ ЕЩЕ СЕМЬ ЛЕТ НАЗАД

Событие на «евромайдане» в Киеве и западных регионах Украины во многих многих назвали нашествием варваров. Происходящее ничего общего не имеет с простым украинским народом. Националисты, фашисты, бандеровцы и откровенные уголовники рвутся к власти при пособничестве зарубежных сил. Западный проект по раскачиванию украинской государственности, так называемый «аншлюс», был задуман и спланирован сразу после развала Советского Союза.

ЖДЕТ ЛИ УКРАИНУ РАСПАД?

11 апреля 2007 г.

Два с лишним года назад мне довелось высказать в печати мысль относительно явно обозначившейся тенденции движения Украины к распаду на несколько государств. Потом я повторил эти выводы на конференции в Киеве, состоявшейся накануне последних выборов в Верховную Раду. Помнится, были серьезные оппоненты, смотревшие на ситуацию гораздо более оптимистично. События последнего времени скорее подтверждают мои опасения. Набирают силу тенденции к распаду.

Многие политологи, украинские и российские, заговорили о возможности повторения в Киеве московских событий 1993 г. Да, внешняя канва событий довольно схожа, что и не удивительно: сценаристы и режиссеры одни и те же. Но вот сущность того, что может произойти дальше, довольно серьезно отличается от российских событий.

Что двигало Верховный Совет РФ, с одной стороны, и клику Ельцина, с другой, к конфликтной ситуации? Прежде всего, выбор стратегического пути развития Российского государства. Ельциноиды тащили страну в омут дикого капитализма, грабительской приватизации, к господству транснациональных корпораций на российских просторах, к созданию олигархической власти. Большая часть Верховного Совета выступала за национально ориентированный рыночный капитализм и социальное государство.

При этом, что очень важно, в действиях противоборствующих сил не проявлялись территориальные, межэтнические и межконфессиональные противоречия, а значит, угрозы распада России не было.

На Украине же мы наблюдаем поляризацию сил по территориально-культурному признаку. Четко позиционируется линия политического водораздела Восток – Запад.

Восточная и юго-восточная

Украина, Крым, часть центра тесно связаны с Россией, с русской цивилизацией. Связаны тысячами нитей, собранных в культурно-исторические, духовно-религиозные и экономические пучки – принадлежностью к одной культуре, религии (единный культурно-исторический тип, по Н.Я. Данилевскому), общностью исторической судьбы и исторической памяти, единым строем бытия и теснейшими хозяйственными связями, общим характером угроз и общими врагами на протяжении веков, как и совместными победами в тяжелых сражениях.

Западная Украина в значительной части своего населения ближе к цивилизации другого типа, сформировавшейся под влиянием католицизма. Литва, Польша, Австро-Венгрия, многократно владея территориями нынешней Западной Украины, посеяли зерна своей культуры, религии, жизненных ценностей. И эти зерна, прорастая веками, дали обильные всходы. Именно в этом регионе в годы Великой Отечественной войны было более всего вооруженных сторонников Гитлера, оформленных организационно в войсковые и карательные структуры, которые воевали на стороне фашистской Германии не столько против советского строя, сколько против русских (великороссов и малороссов).

И сегодня мы наблюдаем в украинской политической жизни те же самые мотивы. По сути, противостоят друг другу не социально-экономические программы или проекты государственного устройства страны; противостояние возникает из ответа на вопрос, кем быть: самостоятельным государством, ориентирующимся на православно-славянский мир (Россию) и на равноправных началах развивающим отношения с Западом, или же – придатком Запада и плацдармом антироссийской военно-политической стратегии США и их сателлитов в Европе.

И главный вопрос для мало-

россов – наследников Киевской Руси: удастся ли сохранить свои исторические корни, свою традицию, свою веру? То есть сохранить идентичность своей культуры, своего духовного склада. К сожалению, именно в этом плане поддержка России крайне недостаточна. А поддержка сторонникам парламентского большинства нужна. Она тем более необходима, что лагерь «оранжевых», паразитируя на лозунгах украинской независимости, на самом деле изменяет им. Запад поддерживает противников В. Януковича деньгами, информационными атаками, юридическими (прокурорско-следственными) рычагами воздействия на В. Ющенко и особенно на Ю. Тимошенко, активной подготовкой комиссаров Майдана, политическим прикрытием и т. д.

Как-то мало заметным остался факт торжественного приема в 2006 года в Вашингтоне группы молодых «оранжистов» из Сербии, Грузии, Кыргызстана и Украины. Конгрессмен Дж. Маккейн устроил им пышный прием по случаю революции в их странах, а президент Дж. Буш, поздравив с успехом, поставил новые задачи по свержению оставшихся «диктатур». В ходе встречи звучали одобрительные комментарии по поводу эффективного использования 60 млн. долларов, выделенных на «оранжевую революцию» на Украине.

Не получили широкую информационную раскрутку и просочившиеся в СМИ сведения об отчете таких структур, как демократический и республиканский институты США, фонд Сороса, фонд «Наследие», об успешной реализации 10-летней программы работы с интеллигенцией и студенческой молодежью, приведшей к победе Ющенко на президентских выборах.

Без напоминания о таких закулисных фактах трудно понять ход развития ситуации на Украине, увидеть подлинных режиссеров и сценаристов нынешнего конфлик-

та президента и Верховной Рады. Зная же их, нереально надеяться, что удастся убедить В. Ющенко и Ю. Тимошенко пойти на уступки и признать демократически установленный в Верховной Раде и правительстве расклад политических сил.

Во-первых, «западники» не желают подчиняться «востоку»

целостное государство, не закрывающее себе путь сотрудничества и с Западом, и Югом, и с Востоком. Политически и экономически оно будет ориентировано на Россию.

Западную часть расколовшейся Украины, вероятнее всего, ждет новая волна разделений, новые Македонии, Словении, Боснии и прочие продукты «балканизации».



УКРАИНА В ОГНЕ

(по их терминологии, москалям). В случае, если Ющенко пойдет на компромисс, он для них – предатель.

Во-вторых, режиссеры из Вашингтона никогда не согласятся на потерю своих политических прибылей, полученных на вложенные в «оранжевый» проект деньги. Да и нынешней американской администрации республиканцев такой оборот дела – худший подарок в преддверии президентских выборов 2008 года.

Для Ю. Тимошенко победа сторонников В. Януковича опасна вдвойне: «газовая принцесса» может лишиться свободы вследствие усилий как украинского, так и американского правосудия, а вместе со свободой потерять нажитые «непомерным трудом» капиталы. А раз впереди маячит тюрьма, Тимошенко будет идти в политическом противостоянии до конца, не исключая силовой вариант.

А силовой вариант – это верный путь к распаду Украины.

При этом возможна следующая территориальная конфигурация. Восточная, точнее юго-восточная часть страны может выделиться в самостоятельное, территориально

У каждой из них будет свой патрон из ЕС и НАТО – Польша, Германия, Литва и, конечно, США. Возможно, кто-то будет жить в достатке, но в чужой среде и в услужении, например, у тех же поляков или венгров. Как и прибалтам, им будет поручено дразнить Россию и противостоять «восточникам». И уж никто не возразит против НАТО или американской ПРО – от таких союзников возражения не принимаются.

Особняком стоит Крым. За этот лакомый и стратегически интересный кусочек уже развернулись баталии. Американцы, турки, европейцы – кто только не претендует на полуостров, разжигает политическую и национальную междоусобицу, выдавливает из Севастополя и других городов не только российский флот, но и русскую культуру, язык, традицию, славу. Судьба Крыма видится в мрачных тонах. И во многом она зависит от России.

Внятный голос Москвы, ее ответственная позиция чрезвычайно важны и для разрешения политического кризиса в Украине в целом.

Леонид ИВАШОВ

ПРОЕКТ «ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ В ЖКХ»

Ввиду дальнейшего осложнения ситуации в сфере ЖКХ партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ повсеместно, во всех субъектах страны, приняла свою программу действий.

Эта программа создана в виде проекта, который называется «ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ В ЖКХ» и предлагает конкретный план отстаивания интересов и жилищных прав граждан, разработанную законодателями, экспертами и практиками в сфере ЖКХ федерального, регионального и муниципального уровня. Проект представляет собой реализацию единой стратегии действий для координации и усиления эффективности в работе всей партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** на федеральном уровне, так и каждого регионального отделения в отдельном регионе России.

Региональное отделение Политической партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ** в Республике Марий Эл по данному стратегическому направле-

нию видит перед собой следующие цели и задачи:

Цель проекта

Развитие широкого общественного движения на основе домовых советов и иных структур жилищного самоуправления для защиты жилищных прав граждан.

Задачи проекта

- организация и проведение единых региональных мероприятий в рамках проекта;
- просвещение граждан республики по защите их жилищных прав;
- активизация работы регионального отделения партии в процессе реализации социально-значимых мероприятий в рамках проекта;
- содействие развитию широкого массового жилищного движения, самоуправления в сфере ЖКХ и самоорганизации низовых демократичных структур жилищного самоуправления, их оперативное объединение в городские, региональные союзы (ассоциации).



На протяжении нескольких лет жильцы дома №8 по Ленинскому проспекту в Йошкар-Оле отстояли свои законные права на достойное жилье и справедливые платежи. Ситуация порой казалась безнадежной, у людей и активистов ТСЖ иногда опускались руки. И все-таки, грамотно выстроив отношения с властями, активно взаимодействуя с ними и депутатами различного уровня, может и не так быстро как хотелось бы, но жильцы все-таки успешно добиваются реализации своих прав.



ЗАЩИТИ СВОЙ ДОМ!

В конце 2012 г. голосами ЕР и ЛДПР принят федеральный закон, по которому владельцы жилья обязаны ежемесячно перечислять в региональный фонд капитального ремонта дополнительную сумму.

В нашем регионе депутаты Госсовета установили ее в размере 4 руб. 20 коп. на кв. метр.

Эти средства поступят в «общий котел», из которого будет финансироваться капитальный ремонт жилых домов.

Программа рассчитана на 30 лет, т.е. жильцы будут платить сейчас, а ремонт может быть в 2044 г. При этом в законе ни слова не сказано о том, как жильцы смогут контролировать стоимость и качество ремонта. Иными словами: на собственников жилья введен **дополнительный налог**, объем и расход которого не будет подконтрольными для собственников жилья.



Можно ли
что-нибудь
сделать,
чтобы этого
избежать

?

Можно!

СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Государственной Думе удалось законодательно провести положение, по которому жители вправе открывать на свой дом специальный счет, на который будут поступать средства для капитального ремонта своего дома и расходоваться они будут под контролем жильцов.

Для этого необходимо провести общее собрание собственников жилья, избрать уполномоченного и открыть специальный счет. На проведение собрания и открытие счета по законодательству теперь отведено до 6 месяцев с момента опубликования Региональной программы по капитальному ремонту жилья.

Если не успеете, то ваши платежи минимум два года будут уходить

в «общий котел»!

МЫ ГОТОВЫ ВАМ ПОМОЧЬ И ЮРИДИЧЕСКИ, И ОРГАНИЗАЦИОННО. ЕСЛИ НЕ ХОТИТЕ В ОЧЕРЕДНОЙ РАЗ БЫТЬ ОБМАНУТЫМИ – ДЕЙСТВУЙТЕ!

**Региональное отделение партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
в Республике Марий Эл
Тел: 23-15-75**

Адрес: г. Йошкар-Ола, ул. Эшкинина, 23А.

НАЦИОНАЛЬНО-ОСВОБОДИТЕЛЬНОЕ ДВИЖЕНИЕ

Жители нашей республики всё чаще стали интересоваться - что за одиночные пикеты и митинги проходят в столице Марий Эл, участники которых держат флаги в виде Георгиевской ленты? Это члены НАЦИОНАЛЬНО ОСВОБОДИТЕЛЬНОГО ДВИЖЕНИЯ (НОД).

НОД, как общественная организация на федеральном уровне образовалась относительно недавно. В неё вошли представители всех парламентских партий, в том числе и депутаты от фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Государственной Думе РФ. Но не следует думать, что это какой-то необыкновенный надпартийный проект, придуманный кем-то сверху. В состав

НОД входят и простые граждане, которые к партиям, а порой и к самой политике - никакого отношения не имеют. Они просто любят Россию, являются патриотами своего Отечества.

НОД действует также и в нашей республике. Предлагаем читателям ближе познакомиться с этим массовым движением.

МАНИФЕСТ НАЦИОНАЛЬНО-ОСВОБОДИТЕЛЬНОГО ДВИЖЕНИЯ

Цель Национально-освободительного движения (НОД) - восстановление суверенитета, потерянного в 1991 году. НОД за национальный курс и территориальную целостность России. Наше великое государство - находится на историческом перепутье.

Анализ политической жизни страны за последние два десятилетия подтверждает неутешительный факт, что главной проблемой современной России является отсутствие реального

суверенитета в результате поражения в 40-летней войне между Советским Союзом и США в 1991 году.

Это была война двухполярного мира, с большим количеством военных столкновений - в Корее, Вьетнаме, Афганистане и других территориях. В результате военно-политического предательства М.Горбачева Советский Союз был искусственно расчленен на 15 отдельных государств, каждое из которых не имело своего суверенитета, как государства, возникшие вследствие военного поражения.

Победитель в этой войне -

США. Для контроля над пораженной территорией, частично оккупированной, а в случае со странами Прибалтики - частично аннексированной, США сформировали в Российской Федерации подконтрольный аппарат власти, предварительно изъав с территории проигравшей стороны стратегические ресурсы, распределив ключевые промышленные объекты и ресурсодобывающую инфраструктуру между своими аффилированными структурами.

Сегодня российская финансовая система напрямую зависит от американского доллара,

фактически, мы ежедневно платим унижительную дань США за военно-политическое поражение 1991 года.

Политическая система России, наряду с информационной, экономической, общественной сферами, напрямую зависит от внешнего управляющего - Соединенных Штатов Америки.

Главная беда России - коррупция, которая «крышуется» извне, ведь абсолютное большинство казнокрадов держат свои деньги в западных банках, и потому победить сегодня коррупцию без воли Запада - невозможно.

При этом проблема отсутствия

суверенитета России - это самая замалчиваемая тема в российских СМИ за последние 20 лет. США через подконтрольную им российскую медиа-сферу искусственно фильтрует всю информацию об этой проблеме.

Граждане России! Мы ничего не сможем решить, не решив проблему российского суверенитета!

НАША СТРАНА - НАШИ ПРАВИЛА! ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

НОД в Марий Эл



Координатором НОД в Марий Эл является ЕФРЕМОВ Евгений Александрович. В 1978 г. он окончил радиотехнический факультет Марийского политехнического института, в 1995 г. - Российскую Академию государственной службы при Президенте РФ по специальности юриста, продолжительное время работал в составе Конституционного суда Республики Марий Эл.

22 января 2014 г. в Москве состоялась рабочая встреча депу-

тата Государственной Думы РФ, координатора Национально-освободительного движения (НОД) России Евгения ФЕДОРОВА (на фото - справа) с координатором НОД в Марий Эл Евгением ЕФРЕМОВЫМ (на фото - слева). В ходе встречи был заслушан отчет о деятельности национально освободительного движения в Марий Эл, обсуждены вопросы развития НОД в республике, а также были освещены актуальные проблемы и задачи, с которыми сталкиваются активисты в регионе.

Члены НОД в Марий Эл выступили с инициативой: дать достойный отпор наступлению фашизма, который начал поднимать свою голову в Украине под видом возрожденной бандеровщины.

Практически каждого россиянина что-то связывает с Украиной и её народом. Кто-то там учился, когда-то жил, там остались родственники и близкие, у кого-то на украинской земле захоронены родные, кто-то из наших земляков отдал жизнь при освобождении Украины от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны. Все мы осознаем, что Русь пошла от Киевской Руси. Для всех нас это не просто исторический факт, а в первую очередь - национальные корни, истоки духовности, культуры и самобытности. Все мы переживаем за судьбу Украины и её народа, которому сегод-

ня в качестве символа свободы и новых национальных ценностей нагло пытаются навязать образ фашистского преступника Степана Бандеры. Поэтому НОД говорит: «ФАШИЗМ ОСТАНОВИМ!». Члены НОД в Республике Марий Эл приступили к массовой акции - публично сжигают портреты Бандеры.



Материал подготовлен и предоставлен координатором НОД по Республике Марий Эл Евгением ЕФРЕМОВЫМ, тел. местного штаба НОД: 8-927-68-016-44



Что такое НОД или МАРШ ОСВОБОЖДЕНИЯ?

дарственной или обязательной».

Этим вводится запрет на государственную идеологию, что не позволяет власти и обществу отвечать самим себе на вопросы: какое общество мы строим? Куда направлен вектор нашего развития?

Конституция РФ, ст. 15.

«Общепризнанные принципы и нормы международного права и международные договоры Российской Федерации являются составной частью ее правовой системы. Если международным договором Российской Федерации установлены иные правила, чем предусмотренные законом, то применяются правила международного договора».

Здесь говорится о приоритете международного права над российским. То есть международное сообщество, согласно этому пункту, может заставить нас делать всё что угодно.

Конституция РФ, ст. 29.

«Гарантируется свобода массовой информации. Цензура запрещается».

В этой статье средства массовой информации получают неограниченную свободу лгать, пропагандировать низменные инстинкты потребительства, либеральной вседозволенности, под предлогом «гласности», «толерантности» и «плюрализма» лить потоки негатива и лжи о нашей стране и её руководстве, начиная от президента и заканчивая главой районной администрации. Выдавать любые выкрутасы в конкурентной борьбе с другими СМИ за вмешательство в их деятельность органов власти, а выполняя заказы своих западных инвесторов в деле очернения жизни нашего общества, приписывать эти заказные статьи собственной свободе мысли.

СУВЕРЕННА ЛИ РОССИЯ?

Мы привыкли, что суверенитет - это нечто определенное и всем понятное, как, например, существование страны на глобусе, который стоит в кабинете географии: есть страна на карте - есть у нее суверенитет, нет страны - нет

и суверенитета. Но такие определения годятся только для школьной программы, в реальной жизни все намного сложнее.

В униженное положение по отношению к США и их союзникам по НАТО нашу страну поставило руководство 1980-х - 1990-х годов: Горбачев и Ельцин. Бездействие, либо какое-то совершенно неадекватное поведение во время региональных конфликтов, неожиданные реформы системы управления, создание иллюзии самораспада страны, парад суверенитетов, глупейшее заигрывание с Западом и надежда на его помощь, сдача всех позиций по геополитическому лидерству - все эти и другие «чуждачества» перестроечных времен сделали из могущественной страны площадку для дикой приватизации и передачи всех наших природных и производственных ресурсов англосаксонским «партнерам».

Пришедшему к руководству страной после чудовищного «холодного поражения» новому президенту России Владимиру Путину было непоздно начинать борьбу с англосаксами, встроившими в систему управления нашей страной чуждые, исторически несвойственные нам механизмы. Через сотни НКО с бюджетом в миллиарды долларов поборники «демократии», «либерализма», «гражданского общества» и прочих «общечеловеческих ценностей» начали писание наших российских законов. Выше приведенные статьи Конституции, Закон о ЦБ и много других нормативных актов в России были изначально написаны на английском языке, а затем переведены на русский.

Когда к власти пришел Владимир Путин, он имел перед собой хасавюртовские соглашения, которые фактически запускали процесс расчленения России, начиная с Чечни, и так называемое «Соглашение о разделе продукции», по которому все полезные ископаемые без каких-либо налогов или иных поступлений в российский бюджет транспортировались из страны для нужд «прогрессивного человечества» во главе со страной-победительницей - США.

Полномочия Президента РФ в период конституционного кризиса 1992-1993 гг. были написаны таким образом, что фактически президент страны сегодня является всего лишь гарантом Конституции РФ. Путин отменил хасавюртовские соглашения и соглашение о разделе продукции, вернул своевременную выплату зарплат бюджетникам. Страна начала выходить из состояния, когда её фактически поставили на грань развала. Дальнейшие действия Путина в направлении возвращения России суверенитета встретили жесточайшее сопротивление Запада. Путину было прямо заявлено, что его действия смахивают на превышение своих полномочий и нарушение Конституции РФ. И вот уже завязывается петля на шее нашей страны: не наши интересы и нужды определяют, какой быть Конституции и порядку в нашей стране вообще, а Конституция определяет, куда нам можно совать свой нос, а куда - нет.

Без вмешательства широких народных масс в процесс возврата нашей стране суверенитета ничего сделать нельзя. Все уже испробовано и сегодня, как всегда было в истории, - освобождение Родины зависит от каждого из нас. Не имеет значения ваше отношение к партиям и конкретным фигурам власти в нашей стране. Имеет значение лишь ваше личное решение: поддержать борьбу за суверенитет или сдать мирному гегемону США и их союзникам. Другие наши братские страны (за исключением Белоруссии), попавшие под удар англосаксонской колониальной машины, находятся в еще более страшной ситуации. У них нет фигур, способных противостоять олигархам и НКО, получающим подачки из-за океана и находящимся под зарубежным покровительством.

Максим КОРМУШКИН

Национально-освободительное движение (НОД), - объединение людей, которые ведут борьбу за освобождение страны от внешнего господства.

О борьбе цивилизаций не принято говорить в новостях и на страницах газет. Главная причина политической борьбы и основных политических процессов заключается в конкуренции стран между собой. Различные нации могут вступать в союзы и коалиции. Конкуренция идет не между отдельными народами или государствами, а между цивилизациями, которых не так уж и много. В качестве наших геополитических конкурентов мы открыто называем англосаксонскую цивилизацию, под которой понимается США и Британское королевство со всеми их сателлитами и союзниками по НАТО.

Русская или российская цивилизация противостоит англосаксонской на протяжении многих веков и это далеко не секрет. Во всякой войне есть победившая и проигравшая сторона. Не является исключением и холодная война 1945-1991 гг. между Западом и СССР. В США по случаю победы в холодной войне 26 января 1992 г. было проведено заседание Конгресса, на котором выступил тогдашний президент Джордж Герберт Уокер Буш. В своей речи он сравнил события 1991 года по своим историческим масштабам с библейскими событиями. «По милости Божией, Америка победила в холодной войне», - провозгласил президент Буш; конгрессмены встали и встретили его слова бурными овациями. Так

победившая страна, победившая цивилизация объявила о своем триумфе.

Позже в США были учреждены награды: медали, сертификаты и прочие атрибуты победителей. Мы, как и положено проигравшей стороне, до сих пор прячем свидетельства своего поражения подальше от себя и от глаз наших детей. А свидетельства эти не просто пыльные мешки с документами, а реально действующие сегодня законы и правила, написанные для нас победителями. Судите сами:

Конституция РФ, ст. 75.

«Денежной единицей в Российской Федерации является рубль. Денежная эмиссия осуществляется исключительно Центральным банком Российской Федерации. Введение и эмиссия других денег в Российской Федерации не допускаются».

Защита и обеспечение устойчивости рубля - основная функция Центрального банка РФ, которую он осуществляет независимо от других органов государственной власти.

Федеральный закон №86 «О Центральном Банке РФ» гласит: «Государство не отвечает по обязательствам Банка России, а Банк России - по обязательствам государства, если они не приняты на себя такие обязательства или если иное не предусмотрено федеральными законами».

Этими положениями негласно вводится еще одна ветвь власти, неподконтрольная правительству, суду, парламенту или президенту.

Конституция РФ, ст. 13.

«Никакая идеология не может устанавливаться в качестве госу-

Материал подготовлен и предоставлен координатором НОД по Республике Марий Эл Евгением ЕФРЕМОВЫМ, тел. местного штаба НОД: 8-927-68-016-44

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Марий Эл. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 12 - 00155 от 06 августа 2013 г.

При использовании авторских материалов ссылка на газету «Справедливая Россия» в Марий Эл обязательна.
Цена: распространяется бесплатно
Учредитель:
Пермикин Александр Владимирович.

Адрес учредителя: 424038 Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, Ленинский проспект, 8-196.
Отпечатано в ООО «ВБК Йошкар-Ола», 424030, г. Йошкар-Ола, ул. Никиткино, 16.
Адрес редакции: 424003 Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, пер. Заводской, д. 3а.
Адрес для писем: 424033 Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Эшкинина, 23а.
Газета «Справедливая Россия в Марий Эл», тел. 23-15-75.
Главный редактор: Пермикин А. В.

Тираж: 5000 экз.
Номер заказа: 68
Подписано в печать:
По графику: 18.00, по факту: 18.00
Дата выхода: 30 января 2014 г.